
 

ЗВІТ 

ПРО РЕЗУЛЬТАТИ ОПИТУВАННЯ 

 

«ЗДОБУВАЧІВ ДРУГОГО РІВНЯ ВИЩОЇ ОСВІТИ ЩОДО 

НАВЧАЛЬНИХ ДИСЦИПЛІН ВИБІРКОВОГО ЦИКЛУ»  

 

 

 

СПЕЦІАЛЬНІСТЬ  «МЕДИЦИНА» 

 

 

  



Одним із елементів концепції студентоцентрованого навчання є використання у системі внутрішнього моніторингу якості освітнього 

середовища інструментів зворотного зв’язку для врахування думки та побажань здобувачів вищої освіти щодо якості організації 

навчального процесу та викладання навчальних дисциплін. 

Важливим інструментом, який використовується для внесення пропозицій здобувачами, щодо запровадження можливих позитивних 

змін в освітній процес та оцінки якості освітніх послуг є анонімне опитування. 

Відділом забезпечення якості Вінницького національного медичного університету ім. М.І. Пирогова в 2023-24 навчальному році було 

проведено анонімне онлайн опитування серед здобувачів освітнього рівня «Магістр» спеціальності «МЕДИЦИНА» з використання 

сервісу Google Forms. 

В розроблених анкетах здобувачі за 10 запитаннями мали змогу оцінювати наскільки цікавим та корисним для них є вибірковий курс, 

щоб у подальшому враховувати особливості процедури вибору, обсяг дисциплін вільного вибору, визначальні фактори вибору 

вибіркових компонент. Крім того в анкеті використовувалося питання відкритого типу для можливості висловлення пропозицій про 

внесення можливих змін в процедуру вибору вибіркових компонент ОП «МЕДИЦИНА». Оцінювання здобувачами здійснювалося за 

відповідями здобувачів на 6 запропонованих питань анкети та два відкритих питання, що характеризували рівень задоволеності 

навчальних дисциплін вибіркового циклу,  

Отримана інформація дозволяє визначити рівень якості організації викладання навчальних дисциплін вибіркового циклу на думку 

студентів та дає можливість враховувати їх ідеї стосовно навчальних та організаційних питань.  

  



Чи є корисним, на Вашу думку, блок вибіркових дисциплін в 

індивідуальному навчальному плані студента? 

 

Курс Так Частково Ні Не можу 

відповісти 

1 46,5% 41,2% 7,0% 5,3% 

2 28,6% 57,1% 13,7% 0,5% 

3 29,3% 48,3% 17,2% 5,2% 

4 46,4% 39,1% 14,5% 0,0% 

5 43,5% 49,3% 5,8% 1,4% 

6 38,1% 42,9% 14,3% 4,8% 

В цілому по 

спеціальності 
37,4% 48,5% 11,7% 2,3% 

  



Чи влаштовує Вас кількість дисциплін вільного вибору 

протягом семестру? 

 

Курс Так Частково Ні 

1 51,8% 36,0% 12,3% 

2 64,3% 22,5% 13,2% 

3 53,4% 27,6% 19,0% 

4 58,0% 18,8% 23,2% 

5 56,5% 23,2% 20,3% 

6 66,7% 14,3% 19,0% 

В цілому по 

спеціальності 
58,5% 25,3% 16,2% 

  



Чи були у Вас труднощі під час вибору дисциплін? 

 

Курс Так Ні 

1 33,3% 66,7% 

2 42,3% 57,7% 

3 43,1% 56,9% 

4 63,8% 36,2% 

5 43,5% 56,5% 

6 38,1% 61,9% 

В цілому по 

спеціальності 
43,3% 56,7% 

  



На Вашу думку, загальний перелік дисциплін вільного вибору 

потрібно 

 

Курс Розширювати Зменшувати Залишити 

незмінним 

1 43,9% 21,1% 35,1% 

2 46,7% 18,1% 35,2% 

3 62,1% 15,5% 22,4% 

4 59,4% 21,7% 18,8% 

5 60,9% 5,8% 33,3% 

6 66,7% 9,5% 23,8% 

В цілому по 

спеціальності 
52,2% 17,0% 30,8% 

  



Визначте фактори, які впливають на обрання Вами вибіркової 

навчальної дисципліни 

 

Курс Відомості про 

викладача, який 

буде читати 

дисципліну 

Зв’язок 

навчальної 

дисципліни з 

Вашою 

майбутньою 

професією 

Рекомендації 

здобувачів 

освіти старших 

курсів 

Розширення 

кола наукових 

інтересів та 

поглиблення 

знань у цьому 

напрямку 

1 4,4% 57,0% 14,0% 24,6% 

2 6,6% 44,0% 17,6% 31,9% 

3 6,9% 20,7% 32,8% 39,7% 

4 2,9% 50,7% 27,5% 18,8% 

5 4,3% 49,3% 17,4% 29,0% 

6 4,8% 61,9% 14,3% 19,0% 

В цілому по 

спеціальності 
5,3% 46,6% 19,7% 28,5% 

  



Вкажіть, на скільки Вас влаштовує існуюча процедура 

обрання вибіркових навчальних дисциплін? 

 

Курс Повною 

мірою 

задоволений 

Цілком 

задоволений 

Частково 

задоволений 

Незадоволен

ий 

Важко 

відповісти 

1 17,5% 50,0% 23,7% 0,9% 7,9% 

2 18,1% 44,0% 25,3% 8,2% 4,4% 

3 15,5% 36,2% 36,2% 3,4% 8,6% 

4 15,9% 40,6% 27,5% 8,7% 7,2% 

5 27,5% 34,8% 31,9% 4,3% 1,4% 

6 33,3% 19,0% 33,3% 9,5% 4,8% 

В цілому по 

спеціальності 
19,3% 41,7% 27,7% 5,7% 5,7% 

 

 

 



Результати  анкетування здобувачів другого рівня вищої освіти, 1-го курсу 

спеціальності 222 “Медицина” 

Які вибіркові дисципліни сподобалися Вам 

найбільше? 

(Перелік вибіркових дисциплін, які сподобалися 

найбільше) 

Кількість студентів 

 

Відсоток студентів від 

загального числа 

опитаних 

Без відповіді 38 33% 

Основи психології 19 16,5% 

Історія медицини 19 16,5% 

Етика та деонтологія, ефективна комунікація 17 14,8% 

Сподобалися всі дисципліни 7 6% 

Не можу об’єктивно оцінити 7 6% 

Економіка 2 1,7% 

Фізичне виховання 2 1,7% 

Культура мовлення 1 0,95% 

Мистецтвознавство 1 0,95% 

Політологія 1 0,95% 

Здоровий спосіб життя 1 0,95% 

Всього 115 100% 

  



Результати  анкетування здобувачів другого рівня вищої освіти, 2-го 

курсу спеціальності 222 “Медицина” 

Які вибіркові дисципліни сподобалися Вам найбільше? 

(Перелік вибіркових дисциплін, які сподобалися найбільше) 

Кількість 

студентів 

 

Відсоток студентів від 

загального числа 

опитаних 

Променева анатомія 80 44% 

Не сподобалася жодна з вибіркових дисциплін 15 8,2% 

Психологія, мед. психологія 13 7,1% 

Ефективна комунікація лікаря з пацієнтом 9 5% 

Публічне мовлення. Ораторське мистецтво. 9 5% 

Всі вибіркові дисципліни сподобалися 9 5% 

Етика, деонтологія 9 5% 

Естетика, теорія мистецтва 6 3,3% 

Фізкультура 6 3,3% 

ОЗСЖ,БЖД 5 2,7% 



Які вибіркові дисципліни сподобалися Вам найбільше? 

(Перелік вибіркових дисциплін, які сподобалися найбільше) 

Кількість 

студентів 

 

Відсоток студентів від 

загального числа 

опитаних 

Соціологія 5 2,7% 

Логіка. Формальна логіка. 4 2,2% 

Європейський стандарт комп'ютерної компетенції 4 2,2% 

Нейрофізіологія 1 0,54% 

Охорона праці 1 0,54% 

Історія медицини 1 0,54% 

Молекулярна біологія 1 0,54% 

Інформатика 1 0,54% 

Культура академічної доброчесності 1 0,54% 

Філософія 1 0,54% 

Аеробіологія 1 0,54% 

Всього 182 100% 

  



Пропозиції здобувачів вищої освіти 2-го курсу спеціальності 222 “Медицина” щодо 

розширення можливостей формування індивідуальної освітньої траєкторії з врахуванням 

вибіркових навчальних дисциплін 

Вкажіть,будь ласка,Ваші пропозиції щодо розширення 

можливостей формування індивідуальної освітньої складової 

траєкторії з врахуванням вибіркових навчальних дисциплін. 

Кількість 

студентів 

 

Відсоток студентів 

від загального числа 

опитаних 

Немає жодних пропозицій 116 63,7% 

Цілком задоволений,все влаштовує 28 15,4% 

Введення вибіркових дисциплін ,що стосуються 

медицини(репро- 

дуктологія,реабілітологія, 

мед.програмування,надання 

першої медичної\домедичної допомоги) 

18 9,9% 

Зробити вибір дисциплін необов'язковим,з вільним вибором 

викладача ,без оцінювання предмету 

8 4,4% 

Зменшити кількість вибіркових дисциплін ,в зв'язку з 

перевантаженістю базовими дисциплінами 

8 4,4% 

Скасувати вибіркові дисципліни взагалі 2 1,1% 

Розширити перелік вибіркових дисциплін 2 1,1% 

Всього 182 100% 

  



Результати  анкетування здобувачів другого рівня вищої освіти, 

3-го курсу спеціальності 222 “Медицина” 
Які вибіркові дисципліни сподобалися Вам найбільше? 

(Перелік вибіркових дисциплін, які сподобалися 

найбільше) 

Кількість студентів 

 

Відсоток студентів 

від загального 

числа опитаних 

Не можу відповісти на дане запитання 14 24% 

Інфекційна імунологія 11 19% 

Біохімія запалення 8 14% 

Економіка 4 7% 

Жодна з вибіркових дисциплін не сподобалася 4 7% 

Променева анатомія 4 7% 

Психологія 2 3,5% 

Засади формування здорового способу життя 2 3,5% 

Маркетинг 2 3,5% 

Мед.англійська 1 2% 

Нейрофізіологія 1 2% 

Профілактика залежностей 1 2% 

Ембріологія 1 2% 

Комунікативні навички лікаря 1 2% 

Фізкультура 1 2% 

Всього 58 100% 

  



Пропозиції здобувачів вищої освіти 3-го курсу спеціальності 222 “Медицина” щодо 

розширення можливостей формування індивідуальної освітньої траєкторії з врахуванням 

вибіркових навчальних дисциплін 

Вкажіть, будь ласка, Ваші пропозиції щодо 

розширення можливостей формування індивідуальної 

освітньої складової траєкторії з врахуванням 

вибіркових навчальних дисциплін. 

Кількість студентів 

(здобувачів 

освіти). 

Відсоток студентів від 

загального числа 

опитаних. 

Не можу відповісти на дане запитання 27 46,5% 

Зменшити кількість вибіркових дисциплін, в т.ч. 

збільшити час на вивчення основних дисциплін 

12 20,7% 

Все влаштовує 11 19% 

Збільшити кількість вибіркових дисциплін в т.ч. за 

рахунок мед.психології, нейрофізіології, дисциплін 

,пов’язаних з інноваційними технологіями в медицині 

8 13,8% 

Всього 58 100% 

 



Результати  анкетування здобувачів другого рівня вищої освіти,  

4-го курсу спеціальності 222 “Медицина” 

 

Які вибіркові дисципліни сподобалися Вам найбільше? 

(Перелік вибіркових дисциплін, які сподобалися найбільше) 

Кількість 

студентів 

 

Відсоток студентів від 

загального числа 

опитаних. 

Ендоскопічні методи в гінекології  41 59,5% 

Побічна дія ліків 7 10% 

Жодна з вибіркових дисциплін не  сподобалася 5 7,25% 

Не можу відповісти на дане запитання 5 7,25% 

Дієтологія 5 7,25% 

Нейрофізіологія 2 3% 

Фізіотерапевтичні методи в реабілітації 2 3% 

Фармакокінетика 1 1,4% 

Мед.психологія 1 1,4% 

Всього 69 100% 

  



Пропозиції здобувачів вищої освіти 4-го курсу спеціальності 222 “Медицина” щодо 

розширення можливостей формування індивідуальної освітньої траєкторії з врахуванням 

вибіркових навчальних дисциплін 

Вкажіть, будь ласка, Ваші пропозиції щодо розширення 

можливостей формування індивідуальної освітньої складової 

траєкторії з врахуванням вибіркових навчальних дисциплін. 

Кількість 

студентів 

Відсоток студентів від 

загального числа 

опитаних. 

Не можу дати відповідь на дане запитання 25 36,3% 

Збільшити кількість вибіркових дисциплін (в т.ч.за рахунок 

вибіркових практично орієнтованих дисциплін з хірургії, гінекології,  

із залученнях найновіших світових технологій та даних). 

14 20,2% 

Задоволені вибірковими дисциплінами(все влаштовує). 10 14,5% 

Побажання щодо організації вибіркових дисциплін(збільшення 

кількості практичних навичок, вільний вибір викладачів). 

9 13% 

Зменшити кількість вибіркових дисциплін, зі збільшенням кількості 

годин на основні обов’язкові дисципліни). 

9 13% 

Зменшити кількість годин на вибіркові дисципліни 2 3% 

Всього 69 100% 

  



Результати  анкетування здобувачів другого рівня вищої освіти, 5-го курсу спеціальності 

222’’Медицина” 

Які вибіркові дисципліни сподобалися Вам найбільше? 

(Перелік вибіркових дисциплін,які сподобалися найбільше) 

Кількість 

студентів 

Відсоток студентів від 

загального числа 

опитаних 

Клінічна ЕКГ 15 22% 

Мініінвазивні методи в хірургії 14 20,3% 

Не можу відповісти на дане запитання 8 11,6% 

Біопсійно-секційний курс 6 8,7% 

Жодна з вибіркових дисциплін не сподобалася 6 8,7% 

Невідкладні стани в кардіології 4 5% 

Ендоскопічні методи в гінекології 4 5% 

Клінічна вертебрологія 5 7,25% 

Вибрані питання сучасної педіатрії 2 3% 

Психологія 2 3% 

Нейрофізіологія 1 1,4% 

Актуальні питання клінічної нефрології 1 1,4% 

Дієтологія 1 1,4% 

Мануальна терапія та масаж 1 1,4% 

Всього 69 100% 

  



Пропозиції здобувачів вищої освіти 5-го курсу спеціальності 222 “Медицина” щодо 

розширення можливостей формування індивідуальної освітньої траєкторії з врахуванням 

вибіркових навчальних дисциплін 

Вкажіть, будь ласка, Ваші пропозиції щодо розширення 

можливостей формування індивідуальної освітньої складової 

траєкторії з врахуванням вибіркових навчальних дисциплін. 

Кількість 

студентів 

Відсоток студентів від 

загального числа 

опитаних 

Не можу відповісти на дане запитання 22 32% 

Покращити організацію викладання вибіркових дисциплін в т.ч. за 

рахунок можливості вибору дисциплін для іноземних студентів, 

впровадження  

Нових технологій в медицині, обов’язковим практичним 

впровадженням вивченого. 

13 18,8% 

Всім задоволений  12 17,4% 

Покращити якість викладання за рахунок широкого впровадження 

відпрацювання практичних навичок,передових медичних технологій 

10 14,5% 

Збільшити кількість вибіркових дисциплін за рахунок 

клінічних,практичноорієнтованих дисциплін 

9 13% 

Зменшення кількості вибіркових дисциплін ,зі збільшенням часу на 

викладання основних,базових дисциплін 

3 4,3% 

Всього 69 100% 



Результати  анкетування здобувачів другого рівня вищої освіти,  

6-го курсу спеціальності 222 “Медицина” 

Які вибіркові дисципліни сподобалися Вам найбільше? 

(Перелік вибіркових дисциплін, які сподобалися найбільше) 

Кількість 

студентів 

Відсоток студентів від 

загального числа 

опитаних 

УЗД в акушерстві, гінекології, хірургії 9 41% 

Сексологія 2 9% 

Педіатрія 2 9% 

Клінічна ЕКГ 1 4,5% 

Мануальна практика 1 4,5% 

Гастроентерологія 1 4,5% 

Клінічна вертебрологія 1 4,5% 

Педіатрія 1 4,5% 

Урогінекологія 1 4,5% 

ВІЛ 1 4,5% 

Клінічні дослідження 1 4,5% 

Вибрані питання дитячої кардіології 1 4,5% 

Всього 22 100% 



Пропозиції здобувачів вищої освіти 6го курсу спеціальності 222 “Медицина” щодо 

розширення можливостей формування індивідуальної освітньої траєкторії з врахуванням 

вибіркових навчальних дисциплін 

 

Вкажіть, будь ласка, Ваші пропозиції щодо розширення 

можливостей формування індивідуальної освітньої складової 

траєкторії з врахуванням вибіркових навчальних дисциплін 

Кількість 

студентів 

Відсоток студентів 

від загального 

числа опитаних 

Не можу відповісти на дане запитання 8 36% 

Удосконалення викладання вибіркових дисциплін шляхом введення 

курсів з мікрохірургії в ЛОР-,стоматології; покращення практичної 

підготовки самих викладачів та студентів; введення спецкурсів з 

хірургії 

7 32% 

Всім задоволений 3 14% 

Збільшити кількість вибіркових дисциплін, більший вибір 

Дисциплін 

2 9% 

Збільшити тривалість вибіркових дисциплін 2 9% 

Всього 22 100% 

 


